Antwoordblad Aquarium
Groep 6, 7 en 8 van het basisonderwijs

B. Een vis gebruik zijn vinnen en staart(vinnen) om mee te zwemmen.

Vraag 2

A. Een voorbeeld van een amfibie is een kikker of pad.

B. Bak 9 = Axolotl, Bak 22 = Klauwkikker en de Vuurbuiksalamander.
C. Antwoord = Poten

D. Zie de tekening hieronder.

E. Antwoord: De huid van een axolotl is glad.

Vraag 3

A. Amfibieén hebben niets dat hun huid kan beschermen. Ze hebben een naakte huid.
B. Een kikker gebruikt zijn poten, hij heeft zwemvliezen tussen zijn tenen.
Salamanders hebben een staart met dunne randen aan de boven — en onderkant om
zich goed tegen het water te kunnen ‘afzetten’.

C. Op het land bewegen amfibieén zich voort met hun poten.

Vraag 4
A. Zie de tekening hieronder.

B. Een piranha eet vis en vlees.
C. Antwoord: Schubben.
D. Antwoord: Vinnen.



Vraag 5

A. Dit zijn anemoonvissen.

B. Antwoord A: Dan zien andere vissen geen gevaar, en kan de zeeanemoon ze zo
opeten.

Vraag 6
De vis heet zo omdat hij de vorm van een scheermes heeft.

Vraag 7

De eerste vis is een piranha en die eet vis (soms vlees).
De tweede vis is een schuttersvis en die eet insecten.
De derde vis is een algeneter en die eet algen.

Vraag 8

A. Hij heet zo, omdat de kop (en hals) een beetje op die van een paard lijkt. Het is dus
net een mini-paardje, maar dan onder water.

B. Antwoord C: De volwassen vrouwtjes moeten vechten om de aandacht van de
mannetjes.



